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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO DO 
CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 

DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e trinta 1 

minutos, através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se o Conselho do 2 

Centro de Ciências Exatas e Naturais – CCEN da Universidade Federal Rural do Semi-3 

Árido – UFERSA, sob a presidência do Vice-diretor do Centro, professor Leonardo 4 

Augusto Casillo. Participaram, representando as chefias dos departamentos, 5 

Angélica Félix de Castro e Lázaro Luís de Lima Sousa; representando as 6 

coordenações de graduação, Amanda Gondim de Oliveira, Antônia Jocivânia 7 

Pinheiro, Erlania Lima de Oliveira, Geovani Ferreira Barbosa, Késia Kelly Vieira de 8 

Castro, Matheus da Silva Menezes e Wellington Barbosa do Nascimento Júnior; 9 

representando as coordenações de pós-graduação, Francisco Odolberto de Araújo, 10 

Lenardo Chaves e Silva, Rafael Castelo Guedes Martins e Valdenize Lopes do 11 

Nascimento; representando os departamentos, Luiza Helena Félix de Andrade e 12 

Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes representando os técnicos administrativos, 13 

Cristovam Câmara de Araújo; representando os discentes, Matheus Nascimento 14 

Maciel. Não houve justificativa de ausência. Verificada a existência de “quórum 15 

legal”, o Vice-presidente do Conselho, professor Leonardo Augusto Casillo, deu início 16 

à reunião saudando a todos e agradecendo pelas participações. Em seguida, fez a 17 

leitura da pauta, que constou do seguinte ponto: primeiro ponto: deliberação sobre 18 

o preenchimento de vagas efetivas da carreira docente destinadas pela Reitoria ao 19 

Centro de Ciências Exatas e Naturais, CCEN, mediante propostas fundamentadas 20 

pelos Departamentos. Deliberação: pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES: 21 

primeiro ponto: a conselheira Angélica Félix de Castro trouxe a proposta deliberada 22 

pela Plenária do DC, que foi a de abdicar das duas vagas imediatas aqui tratadas, 23 

porém que 03 vagas das outras 06 que estão reservadas ao CCEN sejam direcionadas 24 
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ao Departamento de Computação. O Vice-presidente do Conselho, professor 25 

Leonardo Augusto Casillo, explicou que estas vagas já estão discricionariamente 26 

direcionadas pela Reitoria para Ciência de Dados. O conselheiro Matheus da Silva 27 

Menezes, como atual presidente da comissão de elaboração do PPC de Ciência de 28 

Dados, explicou em linhas gerais sobre a possibilidade das 03 vagas que 29 

contemplarão o novo curso serem realmente do DC, porém, até o momento, ainda 30 

não tinha condições de especificar a quantidade e os perfis exatos dos seus 31 

componentes curriculares. A conselheira Valdenize Lopes do Nascimento sugeriu à 32 

Direção do Centro celeridade com a definição dos perfis das 06 vagas a fim de que 33 

não corramos o risco de perdê-las para algum outro centro. O conselheiro Lázaro Luís 34 

de Lima Sousa trouxe a proposta do DCME sobre o destino das duas vagas, que é o 35 

de que estas sejam direcionadas à área de Física. O Vice-presidente do Conselho, 36 

professor Leonardo Augusto Casillo, de acordo com a documentação que lhe fora 37 

enviada pela PROGEPE, submeteu à deliberação a destinação dos dois códigos de 38 

vagas para o Departamento de Ciências Naturais, Matemática e Estatística.  39 

Deliberação: aprovado por unanimidade. Em seguida, devido à alegação do Chefe do 40 

DCME em ter recebido da PROGEPE a solicitação de que se definisse a área para a 41 

qual devem ser direcionadas as vagas, abriu-se também a deliberação neste sentido. 42 

Deliberação sobre a destinação das vagas à área de Física: aprovado com 01 (uma) 43 

abstenção. Nada mais havendo a ser discutido, o Vice-presidente do Conselho deu 44 

por encerrada a reunião, e eu, Cristovam Câmara de Araújo, Secretário do Centro, 45 

lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo Vice-presidente desta reunião e 46 

pelos demais presentes, quando aprovada. 47 

 


